

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

Τακτικός Υπάλληλος Υπηρεσιών Δ/ντος Συμβούλου

Χαράλαμπος Παναγιωτόπουλος

Μεσογείων 432

ΓΓΜΕ
10 4 2013

Ε.Ρ.Τ. Α.Ε.
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 171
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 14/3/2013

Αθήνα 13/3/2013

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.
"ΕΡΤ Α.Ε."
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 14-3-2013
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 4332

ΥΠΟΜΝΗΜΑ

ΠΡΟΣ

- α) Πρόεδρο της ΕΡΤ Α.Ε. Κο Νικόλαο Τέλλη
- β) Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΡΤ Α.Ε.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΜΕΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 5898
ΗΜΕΡ. 20/3/2013
Δ/ΝΣΗ ΓΓΜΕ

- γ) Γενικό Δ/ντή Διοικητικών κ' Οικονομικών Υπηρεσιών
- δ) Δ/ντρια Οικονομικών Υπηρεσιών

ΘΕΜΑ: Υπηρεσιακές Διαπιστώσεις

Με την υπ' αριθμ. 863/04-09-2012 Απόφαση του Δ/ντος Συμβούλου τοποθετήθηκα Δ/ντής Εσωτερικού Ελέγχου της ΕΡΤ Α.Ε.

Με την υπ' αριθμ. 174/11-02-2013 Απόφασή του απομακρύνθηκα της Δ/νσης αναίτια ή αναιτιολόγητα χωρίς ενημέρωση.

Στην εν λόγω θέση διετέλεσα και το διάστημα από 1/12/2003 - 8/8/2007 και απαλλάχθηκα των καθηκόντων μου από την τότε Διοίκηση διότι διεπίστωσα Διοικητικές Οικονομικές ατασθαλίες και πράξεις παράβασης

καθήκοντος, κατ' εξακολούθηση, στελεχών της τότε Διοίκησης οι οποίες έχουν ήδη καταδικασθεί ποινικά σε α' και β' βαθμό από την Δικαιοσύνη τον 11^ο/2012. Προφανώς ήταν βαρύ το φορτίο και επήλθε η καρατόμησή μου. Με την ανάληψη των καθηκόντων μου την 4/9/2012 ενημέρωσα τον Δ/ντα Σύμβουλο (κ. Ν. Σίμο), προφορικά και εγγράφως, για τα τρέχοντα θέματα της εταιρείας, τη σοβαρότητά τους, και για Υπηρεσιακές διαπιστώσεις που λειτούργησαν και λειτουργούν σε βάρος των συμφερόντων της εταιρείας αναφέροντας ότι ορισμένα εξ' αυτών ελέγχονται από την Δικαιοσύνη.

Προς τούτο και με τη σύμφωνη γνώμη του διεβίβασα το με αρ. πρωτ. 227/10-1-2013 Έγγραφο μου με τα συνημμένα στοιχεία που επικαλούμαι και ζήτησα την Διοικητική Διερεύνηση των θεμάτων από Επιτροπή στελεχών, λόγω και της εφαρμογής του ενιαίου μισθολογίου με το οποίο σχετίζονται άμεσα.

Συγκεκριμένα αφορούν:

- α) Παράνομες «μονιμοποιήσεις» (με συμβάσεις αορίστου χρόνου) εκατοντάδων υπαλλήλων της ΕΡΤ που δεν είχαν τις χρονικές και λοιπές προϋποθέσεις του ΠΔ/164 και τακτοποιήθηκαν με την διαβίβαση ψευδών στοιχείων στο ΑΣΕΠ.(ΜΑ 841/31-1-2012 Προς Εισαγ/λία ΑΠ)
- β) Παρεμβάσεις στην Μισθοδοσία ορισμένων τακτικών υπαλλήλων της ΕΡΤ με προσθέσεις ανύπαρκτων τακτικών αποδοχών, αναδρομικών και υπερωριών οι οποίες αφαιρέθηκαν αναιτιολόγητα μετά από (5) χρήσεις, χωρίς συμψηφισμό στις επόμενες μισθολογικές περιόδους ή επιστροφή στο ταμείο (π.χ. περιπτώσεις λάθους ή εκ παραδρομής). Οι ενέργειες αυτές διενεργήθηκαν, προκειμένου να εμφανιστεί εικόνα νομιμότητας στη μισθοδοσία. (Μ.Α. 59415/12-9-2011 Προς Εισαγ/λία Πληκ/κων Αθηνών)
- γ) Απίστευτες παρεμβάσεις στο Σύστημα του ΙΚΑ των τακτικών υπαλλήλων και των συνεργατών με σκοπό την συγκάλυψη των παράνομων «μονιμοποιήσεων» του ΠΔ/164 και την κατάθεση και πληρωμή ενσήμων μετά από (5-6) χρήσεις με επιβάρυνση της Υπηρεσίας με πρόστιμα 130% επί των εκπρόθεσμων εισφορών.

Ενημέρωσα και παρέδωσα στον κ. Δ/ντα Σύμβουλο αντίγραφα των Εκθέσεων των Επιθ/των Δημοσίας Διοίκησης (που δεν υπήρχαν στο γραφείο του), επισημαίνοντας ότι περιλαμβάνουν στοιχεία που παρέδωσα προσωπικά στον Προϊστάμενο Ειδικό Επιθ/τη Δημοσίας Διοίκησης στα πλαίσια του ελέγχου παρουσία των Επιθεωρητών σε συνάντηση 5 ωρών στην έδρα του ΣΕΕΔΔ.

Ενημέρωσα, τονίζοντας τα σημεία που αναφέρονται και αφορούν στη μη χορήγηση στοιχείων στους Επιθεωρητές για τη συμπαραγωγή «ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ» που επιβάρυνε δολίως την ΕΡΤ ΜΕ 643.000.000 δρχ. Δυστυχώς για την Υπηρεσία, τα τιμολόγια χάθηκαν κατά τη μεταφορά του αρχείου όπως δήλωσε εγγράφως στους Επιθ/τές Διευθυντής της ΕΡΤ.

Τα εν λόγω στοιχεία (α,β,γ) διαβιβάστηκαν από τη Διοίκηση της Εταιρείας στην Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού για προκαταρκτική εξέταση.

Προφανώς η «παρέα» των εμπλεκόμενων, που λειτουργεί με όλες τις Διοικήσεις της ΕΡΤ, δεν ήταν σύμφωνη με τις ενέργειες του Δ/ντος Συμβούλου οι οποίες ήταν Υπηρεσιακά ενδεδειγμένες. Πέντε ημέρες μετά την διαβίβαση του ως άνω εγγράφου μου (227/10-1-2013), με διαπιστώσεις που συνθέτουν παράνομες ενέργειες και διασπάθιση δημοσίου χρήματος, ο Νομικός Σύμβουλος της εταιρείας λαμβάνοντας γνώση του εγγράφου αντί να γνωμοδοτήσει για τις παράνομες μονιμοποιήσεις, την απάτη στη μισθοδοσία, και τις δόλιες παρεμβάσεις στο ΙΚΑ, ενεθυμήθη να γνωμοδοτήσει (αρ.30/16-1-2013) ότι «δεν υφίσταται» η Δ/ση Εσωτερικού Ελέγχου και κατά συνέπεια ο καταγγέλλων Δ/ντης της πρέπει να κατατομηθεί απαλλασσόμενος των καθηκόντων του. Δια της Απόφασης που εκδόθηκε (174/11-2-2013) δεν καταργήθηκε κατ' ουσία η Δ/ση Εσωτερικού Ελέγχου, καταργήθηκε ο Διευθυντής της, διότι πέρα των ανωτέρω ενημέρωσε τον κ. Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου για τις παράνομες μονιμοποιήσεις του ΠΔ/164 και δεν υπάκουσε να καταθέσει ψευδώς στη Δικαιοσύνη σε σχετική εκδίκαση στο Εφετείο το Νοέμβριο του 2012.

Επιτρέψτε μου κ. Πρόεδρε να αναφερθώ στην απόφαση του παραιτηθέντος Δ/νοντος Συμβούλου και σε ότι αφορά στο με αρ. πρωτ. 321/23-10-2012 **(Συν.1)** έγγραφο με θέμα «Λειτουργία Δ/νσης Εσωτερικού Ελέγχου της ΕΡΤ», στο οποίο θέτω υπόψη του -με εκτεταμένη ανάλυση των νόμων και του κανονισμού της Δ/νσης Εσωτερικού Ελέγχου τις κατά νόμο αρμοδιότητες του ελεγκτού των ΔΕΚΟ και τις αρμοδιότητες της Δ/νσης Εσωτερικού Ελέγχου, της ΕΡΤ τονίζοντας και αποδεικνύοντας ότι **οι δύο υπηρεσίες δεν έχουν καμία σχέση μεταξύ τους -ούτε ταυτίζονται.**

Θεωρώ αδιανόητο με γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου να καταργούνται οι έχοντες ισχύ νόμου (Υπηρεσιακός Οργανισμός και ΓΚΠ της ΕΡΤ), οι οποίοι ως γνωστόν τροποποιούνται ή καταργούνται με νόμο ή με Υπουργικές Αποφάσεις.

Αδυνατώ να κατανοήσω γιατί με απόφαση του παραιτηθέντος Δ/νοντος Συμβούλου μετείχα με δαπάνες της ΕΡΤ σε 3ήμερο Συνέδριο που διοργάνωσε η EBU στην Κων/πολη τον Οκτώβριο 2012, στο οποίο μετείχαν (39) Διευθυντές και στελέχη Εσωτερικού Ελέγχου από Ευρωπαϊκές Δημόσιες Τηλεοράσεις και διεθνή δίκτυα (BBC, RAI, WDR, DTRκλπ) με αντικείμενο τα διεθνή πρότυπα Εσωτερικού Ελέγχου και κυρίως τον έλεγχο της απάτης (Σχετ. Έκθεση 1468/11-12-12).

Επειδή οι διδαχές των αντικειμένων του Συνεδρίου πρέπει να εφαρμόζονται, θέτω υπόψη σας και άλλες γνωμοδοτήσεις του Νομικού Συμβούλου της Εταιρείας και ενασχολούμενων Δικηγόρων, οι οποίες μόνο σύννομες δεν μπορούν να θεωρηθούν.

Συγχωρήστε με για την ευθύτητα του εγγράφου μου, αλλά θεωρώ ότι όταν η κατάσταση ξεπερνά τα όρια, δεν μπορείς να σιωπάς.

Παρακαλώ δεχθείτε και διερευνήστε τις διαπιστώσεις ενός ασήμαντου υπαλλήλου των υπηρεσιών σας, ο οποίος σας δηλώνει εγγράφως ότι αν δεν σας

δοθούν από τις υπηρεσίες τα στοιχεία που επικαλείται δια του παρόντος θα σας τα παραδώσει ο ίδιος αυθημερόν.

1) Συμπαράγωγή «ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ» επιβάρυνση ΕΡΤ (630.000.000 δρχ.).

Για την πολύκροτη υπ όθεση η οποία υπόκειται σε 20ετή παραγραφή τα υπό έλεγχο πρόσωπα που γνωμοδότησαν και για την κατάργηση της Δ/σης Εσωτερικού Ελέγχου γνωμοδότησαν και για την πληρωμή εικονικών τιμολογίων αποδοχής ΕΡΤ τα οποία ενεχυριάστηκαν σε Τράπεζες (130.000.000 Τρ. Αττικής) και (80.000.000 Εμπορ. Τρ.) και πληρώθηκαν από την ΕΡΤ.

Εισπράχθηκαν τα χρήματα από τη συμπαράγωγό εταιρεία και στη συνέχεια εκδόθηκαν πιστωτικά τιμολόγια για τιμολόγια παροχής υπηρεσιών!!! (κατά παράβαση του Κ.Β.Σ.). Ενάμιση μήνα μετά την έκδοση του πιστωτικού τιμολογίου (136/31-12-2001). Η Νομική υπηρεσία και οι ενασχολούμενοι Δικηγόροι γνωμοδοτούν (12/2/2002) για την πληρωμή του εικονικού ακυρωμένου τιμολογίου (244/3-12-2001) μέσω εγγυητικής επιστολής αποδοχής ΕΡΤ.

Τα χρήματα πληρώθηκαν παράνομα απ' την ΕΡΤ όπως διαπιστώθηκε και από τους Επιθ/τες Δημόσιας Διοίκησης. Ενώ γνώριζαν το θέμα ο Νομικός Σύμβουλος και ο ενασχολούμενος με την υπόθεση Δικηγόρος της ΕΡΤ ότι έπρεπε να ενεργοποιήσουν τους όρους της σύμβασης σε βάρος της εντεταλμένης παραγωγού καταγγέλλοντας τη σύμβαση, και να ζητήσουν την κατάπτωση της ποινικής ρήτρας διασφαλίζοντας τα συμφέροντα της ΕΡΤ.

Εν τούτοις, παρέλειψαν να πράξουν τα ανωτέρω ζημιώνοντας εν γνώσει τους την περιουσία της ΕΡΤ Α.Ε.

Πέραν των ανωτέρω στις γενόμενες γνωμοδοτήσεις αναφέρεται ότι: Η καταβολή της ΕΡΤ πρέπει να γίνει οπωσδήποτε με την επιφύλαξη παντός νομίμου Δικαιώματός της κ.λπ.

Εν τούτοις ουδέποτε ενεργοποιήθηκε η επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματος της ΕΡΤ ώστε να δύναται να αναζητήσει ολόκληρο ή μέρος του ποσού της ζημιάς που υπέστη.

Επειδή θεωρώ ότι οι ευθύνες δεν είναι εξ ολοκλήρου στις Διοικήσεις και στους Διευθύνοντες Συμβούλους της εταιρείας, αλλά βαρύνουν και Υπηρεσιακούς παράγοντες που ευθύνονται στον χειρισμό του θέματος.

Παρακαλώ να διερευνηθούν Διοικητικά και Ποινικά οι συνθήκες κάτω από τις οποίες υπέστη ζημιά η ΕΡΤ ώστε να υπάρξει αναλογική απόδοση ευθυνών ή καταλογισμός της ζημιάς.

Προς τούτο σας διαβιβάζω συνημμένα το με αριθμ. πρωτ. 15792/10-09-2009 Υπόμνημά μου (Συν.2) προς την Διοίκηση της εταιρείας το οποίο έχει κατατεθεί επίσης στους κ. Ειδικούς Ανακριτές κο Οικονόμου και κ. Χαντζάκη την 10/7/2009.

Για το εν λόγω θέμα η τότε Διοίκηση δεν προέβη στην λήψη ενδεικνυόμενων μέτρων προς διασφάλιση της ΕΡΤ-ΑΕ.

Για να διαπιστώσετε την έκταση των θεμάτων που διέπουν το καθεστώς λειτουργίας της ΕΡΤ, την άγνοια, την ανεπάρκεια ή και τον δόλο ορισμένων στελεχών, παρακαλώ δεχθείτε ένα μέρος από τις ταπεινές διαπιστώσεις μου, προκειμένου να διαπιστώσετε έμπρακτα «τι συμβαίνει στην ΕΡΤ» και τις ουσιώδεις αρμοδιότητες μιας σοβαρής Δ/σης Εσωτερικού Ελέγχου -η οποία καταργείται στην ουσία με πιέσεις εμπλεκομένων!!!

1) Διερευνήστε παρακαλώ σε ποιες εκπομπές, πόσα και ποια επεισόδια έχουν πληρωθεί με πλήρες κόστολόγιο καινούργιων επεισοδίων παραγωγής (8000+ΦΠΑ) - ενώ ήταν BESTOFF και απαιτείτο (2) ώρες μοντάζ (δαπάνες 33,32€) των επιλεγέντων καλύτερων στιγμιотύπων άλλων επεισοδίων που είχαν ήδη προβληθεί και πληρωθεί.

- Αναζητήστε ποια επεισόδια επαναμονταρίστηκαν ή πληρώθηκαν ως

πρωτότυπα -καινούργια.

- Διερευνήστε ποια επεισόδια δεν παραδόθηκαν από την παραγωγό εταιρεία και αν αυτά πληρώθηκαν.
- Αναζητήστε ποιοι παρέλαβαν -ποιοι έλεγξαν και ποιοι έδωσαν την εντολή πληρωμής ζημιώνοντας την ΕΡΤ. Μήπως κάποιοι κατέχουν σήμερα θέσεις Δ/ντων και Γεν. Δ/ντων; Δεν στοιχειοθετούν τα ανωτέρω το αδίκημα της παράβασης καθήκοντος;

2) Διερευνήστε παρακαλώ σε ποια σκοτεινά συρτάρια βρίσκονται τα πορίσματα των ανακριτικών Επιτροπών 597 και 598/19-8-2010 σχετικά με τις διαπιστώσεις του Σώματος Επιθ/των Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης στα οποία διαπιστώνονται τα αδικήματα της παράβασης καθήκοντος κατ'εξακολούθηση και σωρεία παραβάσεων του ΓΚΠ και αφορούν:

- Α.Π. 597/19-8-2010 για καταλογισμό ευθυνών στα υπεύθυνα όργανα της ΕΡΤ τα οποία ανέθεταν σε συνεργάτες έργο διαφορετικό από το αναγραφόμενο στη Σύμβαση Εργασίας.

- Α.Π. 598/19-8-2010 να διαπιστωθούν οι πειθαρχικές ευθύνες -κατά τον ΓΚΠ-στελεχών για κατάθεση ανακριβών βεβαιώσεων προς την Επιτροπή του άρθρου (3) του ΓΚΠ.

Σε ποιους αποδίδουν ευθύνες τα πορίσματα και γιατί δεν αποδόθηκαν; Μήπως οι παραβάτες είναι φιλικά προσκείμενοι στο σύστημα που επί χρόνια βιώνει στην ΕΡΤ με όλες τις Διοικήσεις;

3) Διερευνήστε παρακαλώ γιατί σε πρωτόδικη απόφαση Αναγνώρισης Προϋπηρεσίας υπαλλήλων του Π.Δ 164 δεν έγινε Έφεση ως είθιστάι -από τη Νομική Υπηρεσία της ΕΡΤ.

Μήπως στην εν λόγω Δικαστική Απόφαση περιλαμβάνονται υπάλληλοι που ανήκουν στους παράνομα «μονιμοποιηθέντες» και έχει πραγματοποιηθεί πλήθος παρεμβάσεων στο σύστημα του ΙΚΑ, με πρόσθετες καταχωρήσεις ενσήμων το 2008 για μισθολογικές περιόδους του 2002;

Αναζητήστε αν η Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών γνωρίζει τους λόγους και τις εκπρόθεσμες καταβολές εισφορών που πληρώνει στο ΙΚΑ με αποφάσεις του Δ. Συμβουλίου.

Έχει αναζητηθεί υπηρεσιακά από πού προέρχονται τα ποσά των προστίμων που καταβάλλονται με τις Πρόσθετες Πράξεις Επιβολής Προστίμων στο ΙΚΑ; Ποιοι έχουν την ευθύνη και γιατί δεν αναζητούνται οι υπαίτιοι της ζημιάς που προκάλεσαν στην ΕΡΤ.

4) Διερευνήστε παρακαλώ αν η ΕΡΤ έχει παραστεί ως πολιτικώς ενάγουσα σε υποθέσεις που την ζημίωσαν προκειμένου να αναζητήσει την ζημιά που υπέστη.

Αντιθέτως, σε υπόθεση "των ΡΟΖ τηλεφώνων 090" που απαγγέλθηκαν σε υπαλλήλους κατηγορίες από τις Εισαγγελικές Αρχές για Παράβαση Καθήκοντος, εμφανίστηκε Δικηγόρος της Νομικής Υπηρεσίας της ΕΡΤ δηλώνοντας υπεράσπιση όλων των κατηγορουμένων υπαλλήλων. Είναι ενδεικτικό ότι καταθέτοντας το γραμμάτιο παράστασης ο Πρόεδρος του Δικαστηρίου έκπληκτος ανέφερε:

«Πρώτη φορά βλέπω Δικηγόρο της ΕΡΤ να εμφανίζεται σαν υπεράσπιση κατηγορουμένων υπαλλήλων της ΕΡΤ»!

Ο εν λόγω Δικηγόρος συνταξιούχος σήμερα αναλαμβάνει ιδιωτικά υποθέσεις της ΕΡΤ ως ειδικός συνεργάτης!

Δεν θα επεκταθώ στην προγενέστερη Σύμβαση του υιού του ως δικηγόρου της ΕΡΤ και της ανηψιάς του ως Γραμματέως της Νομικής Υπηρεσίας.

5) Διερευνήστε παρακαλώ τις Διοικητικές ευθύνες από τη μη εφαρμογή των διαπιστώσεων των δύο εκθέσεων του Σώματος Επιθ/των Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης, οι οποίες λεπτομερώς αναφέρουν τις παραβάσεις των Νόμων και του ΓΚΠ που διαπιστώθηκαν. Το εν λόγω θέμα ανήκει στις προτάσεις

έγκρισης Ελεγκτικών Έργων της Δ/σης Εσωτερικού Ελέγχου, αλλά δεν διερευνήθηκε το θέμα, διότι επήλθε η απαλλαγή καθηκόντων του Δ/ντή Εσωτερικού Ελέγχου, δηλ εμού.

6) Διερευνήστε παρακαλώ στην εκπομπή «Ελληνικό πανόραμα» την δαπάνη παρασχεθείσας Υπηρεσίας Μακιγιάζ που εγκρίθηκε και πληρώθηκε με έκδοση Εικονικού Παραστατικού δραστηριότητας Συμβούλων Επιχ/σεων.

Αναζητήστε δαπάνες που εγκρίθηκαν και πληρώθηκαν με παραστατικά εκδόσεως Εταιρείας Ελληνικών Διανομών και αφορούσαν κάλυψη δαπάνης αγοράς καλλυντικών.

7) Διερευνήστε παρακαλώ τις δαπάνες χρέωσης μοντάζ για όλες τις εκπομπές το οποίο κοστολογείται περίπου σε 30 Ευρώ την ώρα.

Η ανωτέρω τιμή είναι διπλάσια σχετικά με την τιμή διαγωνισμού της ενοικίασης στην ΕΡΤ Α.Ε. μέσω μοντάζ μη Γραμμικής Επεξεργασίας που ανέρχεται στο ποσόν των 16,66 Ευρώ ανά ώρα. Ως γνωστόν, οι ώρες μοντάζ είναι πάρα πολλές και το υπερβάλλον κόστος για την εταιρεία είναι πολύ μεγάλο.

8) Διερευνήστε παρακαλώ ποια παρουσιάστρια εκπομπής πρόσφατα αγόρασε με χρήματα της ΕΡΤ από κατάστημα του Κολωνακίου μποτάκια αξίας 835,00 Ευρώ και σακάκι με πρόσμιξη από μετάξι αξίας 999,00 Ευρώ.

9) Διερευνήστε παρακαλώ πως είναι δυνατόν σε εκπομπή «Μεγάλη Αλλαγή» να ασφαρίζεται στο ΙΚΑ συντελεστής το 2005 και η σχετική απόφαση ανάθεσης της εκπομπής του είναι το 2007.

10) Διερευνήστε παρακαλώ ποιος τακτικός υπάλληλος Σκηνοθέτης της ΕΡΤ ήταν και σκηνοθέτης της συμπαραγωγής «Μεγάλη Αλλαγή» και έλαβε παράνομα αμοιβή 41.500 Ευρώ πέραν του μισθού του χορηγώντας στη συμπαραγωγό εταιρεία βεβαίωση εξόφλησης ενώ απαγορευόταν από το Ν.

1730/87 η παράλληλη απασχόληση σε άλλη ανταγωνιστική επιχείρηση. Ο υπάλληλος δεν είχε ζητήσει σχετική άδεια ούτε είχε χορηγηθεί άδεια παράλληλης απασχόλησης από το Δ.Σ. της ΕΡΤ.

11) Διερευνήστε παρακαλώ ή ζητήστε το «πόρισμα» στημένης ανάκρισης που έγινε για τις πλαστογραφίες του κεντρικού πρωτοκόλλου της ΕΤ-1 (Μεσογείων 136) το οποίο στους αριθμούς πρωτοκόλλου 11, 4675, 133, 1573, 1575, 3773, 3775, 3777, 3779, 3921, 3923, 3925, 3927, 3939, έχουν επικολληθεί αυτοκόλλητες ταινίες επί του πρωτοκόλλου και έχουν πρωτοκολληθεί άλλα έγγραφα ή αποφάσεις προγ/τος οικονομικού περιεχομένου.

Είθισται - αναφέρει ο κατά παραγγελία ανακριτικός υπάλληλος της ΕΡΤ - να τοποθετούνται αυτοκόλλητες ταινίες στο πρωτόκολλο!!!

12) Διερευνήστε παρακαλώ τις ποινές που καταλογίστηκαν, και αναζητήστε τι αναφέρουν οι Εκθέσεις των Ορκ. Λογιστών για τις διαφορές στα ταμεία της ΕΡΤ και σε τι αποδίδουν τις διαφορές που διεπίστωσαν στις ασυμφωνίες των ταμείων;

13) Διερευνήστε παρακαλώ με ποιο τρόπο (150) τεχνικοί της ΕΡΤ εντάχθηκαν στα ΒΑΡΕΑ του ΙΚΑ από το 2008. Αναζητήστε το ντοσιέ που περιέχει 150 ψευδείς ΥΔ του Ν.1599 με προτυπωμένο περιεχόμενο που δηλώνουν ψευδώς ότι τις περισσότερες ώρες της ημέρας ασχολούνται με Ραδιοφωνικά Προγράμματα (τα οποία υπάγονται στα ΒΑΡΕΑ).

14) Διερευνήστε παρακαλώ ποιος Δικηγόρος της ΕΡΤ παρίστατο και σε ποιες συνεδριάσεις «πέρασαν» από το Υπηρεσιακό Συμβούλιο οι παράνομες «μονιμοποιήσεις» του ΠΔ/164.

Ποιός γνωμοδότησε για ασθένειες που δεν ήταν ασθένειες και για Ενώσεις Φυσικών Προσώπων χωρίς νόμιμα καταστατικά, και για καταστατικά χωρίς ημερομηνίες.

Διασφαλίστηκε η Νομιμότητα του περιεχομένου των Αποφάσεων του Υπηρεσιακού Συμβουλίου που κατατέθηκαν στο ΑΣΕΠ προς έγκριση;
Διασφαλίστηκαν τα υπογράφοντα μέλη του Υπηρεσιακού Συμβουλίου.

15) Διερευνήστε παρακαλώ ποιος Δικηγόρος της ΕΡΤ ενεργεί πιστικά με συμψηφισμούς-εξυπηρετήσεων σε Γεν. Δ/ντές-Δ/ντές και ΠΟΣΠΕΡΤ ώστε ο ανηψιός του να τίθεται φύλακας σε νυχτερινή βάρδια, ενώ υπάρχει σύγχρονο σύστημα ασφαλείας. Μήπως ο χώρος έχει κάτι που πρέπει να το φυλάει ο φύλακας; Δεν γνωρίζει κάτι η Δ/νση Περιφ/κών Σταθμών;

Αναζητήστε παρακαλώ τον Λογαριασμό Ασφαλισμένου του εν λόγω ανηψιού προκειμένου να διαπιστώσετε επίσης παρεμβάσεις στη μισθοδοσία του με προσθαφαιρέσεις μισθών - αναδρομικών και υπερωριών που δεν δικαιολογούνται.

Δεν θα επεκταθώ περαιτέρω. Είναι στη διάθεσή σας επιπλέον στοιχεία για περισσότερα θέματα που έχουν τεθεί υπόψη και των Επιθ/των Δημόσιας Διοίκησης.

Προκειμένου να μην υπάρξει παραπληροφόρησή σας, προτρέπω και προκαλώ οποιονδήποτε να αντιπαρατεθεί εγγράφως με προσκόμιση στοιχείων σε όσα αναφέρω και υποχρεούμαι για οποιαδήποτε σχετική ενημέρωσή σας.

Με τα ως άνω ενδεικτικώς καταγγελλόμενα ~~ή~~ την υπάρχουσα κατάσταση θεωρώ ότι η τελευταία Δ/νση που πρέπει να καταργηθεί στην ΕΡΤ είναι η Δ/νση Εσωτερικού Ελέγχου.

Στον επίλογο του εγγράφου μου σας διαβεβαιώνω ότι δια του παρόντος δεν ζητώ την αποκατάστασή μου από την ΕΡΤ. Δεν με αγγίζει πλέον. Αδυνατώ να παρακολουθήσω τις συνεχείς στοχευμένες ενέργειες προς συγκάλυψη των καταγγελλομένων που λειτουργούν σε βάρος των συμφερόντων της εταιρείας.

Δεν θεωρώ νόμιμη και διαφανή για την ΕΡΤ την δημιουργία ενός παρακμαικού μοντέλου Εσωτερικού Ελέγχου στα μέτρα των εμπλεκομένων με εσωτερική ανακύκλωση των υπηρεσιών.

Δεν θα παρακολουθήσω την ρήση που επικρατεί στο Ραδιομέγαρο ότι «όποιος αντιδρά στην παρέα δεν έχει τύχη στην ΕΡΤ».

Θα συνεχίσω να λειτουργώ σύμφωνα με τις Αρχές μου, προς όφελος της εταιρείας που εργάζομαι στηρίζοντας τη νομιμότητα των Διοικητικών Πράξεων.

Είμαι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επεξήγηση και παροχή στοιχείων.

Με εκτίμηση

Ο τακτικός υπάλληλος



Χαράλαμπος Παναγιωτόπουλος

Πρώην Δ/ντής Εσωτ. Ελέγχου ΕΡΤ-ΑΕ

Κοινοποίηση:

1. Γρ. Δ/ντή -Δ/ντος Συμβούλου
2. Γεν. Γραμματεία Ενημέρωσης & Επικοινωνιών
Και Γεν. Γραμματεία Μ. Ενημέρωσης
3. Γεν.Γραμματέα κ. Πρωθυπουργού
4. Προϊσταμένη Εισαγγελίας Πλημ/δικών Αθηνών